

Oamenii pot citi, în liniște și în aer liber, o carte sau se pot delecta cu jocuri de societate

IDEE INEDITĂ. Biblioteca județeană din Deva are... un colț de relaxare

Idee inedită din partea conducerii bibliotecii județene din Deva. Aceasta a amenajat, în curtea instituției culturale, un... colț de relaxare. Acolo, locuitorii pot citi, în liniște și în aer liber, o carte sau se pot delecta cu jocuri de societate, șah, Rummy sau Păcălici. De asemenea, celor mici le-au fost puse la dispoziție creioane colorate sau cretă, ei având posibilitatea să își dea frâu liber imaginației și să creeze cele mai frumoase desene.

Ramona Ștefan
redactia@servuspress.ro

„Colțul de relaxare”, exact așa cum l-au denumit angajații Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” Hunedoara din Deva, a fost amenajat într-o zonă din curtea instituției de carte, cu foarte mult design,

astfel încât cititorii care le trec pragul să se simtă cât mai confortabil, așezați pe scaune cu perne pufoase sau pe tabureți din lemn. Nu lipsesc nici florile decorative, tip morișcă. Pentru a da o notă și mai cochetă locului, angajații bibliotecii au „pus la uscat”, prinse cu cârlige pe o sfoară, și câteva desene realizate de copii, cu personaje din povești.

Ideea lor, de a amenaja un astfel de colț de relaxare este privită cu admirație de locuitori. Conducerea bibliotecii județene spune că, locul se dorește a fi o oază de relaxare în mijlocul stresului cotidian. Ideea a pornit din dorința ca, pe lângă cultură, biblioteca „să ofere și un mediu în care cititorii, de toate vârstele, să se poată relaxa la umbră în compania unei cărți. Acolo, ei își pot aduce și laptopul pentru a studia, iar în cazul copiilor, pot desena sau se pot juca în compania părin-



ților, în locuri special amenajate”.

Amenajarea „colțului de relaxare” face parte din activitățile de vară oferite de Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara din Deva. În cadrul acestora, cititorii

pot beneficia și de cursuri gratuite, acces la PlayStation și vizionări de filme.

„Colțul de relaxare” este gata pregătit să își primească vizitatorii, începând de astăzi, 9 iulie.